各 位

会 社 名 ベルグアース株式会社 代表者名 代表取締役社長 山口 一彦 (JASDAQ・コード:1383) 問合せ先 常務取締役経営管理部管掌 薬師寺 朝徳 (TEL 0895-20-8231)

農業会社法人 株式会社B J アグロの子会社化に関するお知らせ

当社は、2018年10月30日開催の取締役会において、農業会社法人 株式会社BJアグロ(以下「BJアグロ」といいます。)の第三者割当増資を引受け、子会社化することについて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 子会社化の理由

当社グループでは、現在、中国の連結子会社を中心に農業のグローバル化に向け、中国国内において、 鉢花、野菜苗等の生産販売事業、栽培技術の研究開発等を行っております。

この度、更なる事業展開に向け韓国済州島にあるBJアグロの第三者割当増資を引受け、子会社化することといたしました。

B J アグロは、韓国の株式会社濟農 農業会社法人(以下「濟農」といいます。)の代表者 金泰享氏が2018年10月12日に設立した会社であります。

当社は、日本肥料メーカー等との連携及び濟農の販売力を組合せ、韓国国内での肥料等の販売を行い売上の拡大を図ります。将来的には、東アジア全体をターゲットとして、日本と韓国の優良な種子、農業用資材及び優れた技術ノウハウを用いた苗や栽培システム等の販売を推し進め、グローバルビジネスの拡大に取り組んでまいります。

2. 異動する子会社の概要 (2018年10月30日現在)

(1) 名 称	農業会社法人 株式会社BJアグロ	(英語名:BJ Agro Co.,Ltd)
(2) 所 在 地	大韓民国 濟州特別自治道濟州市	
(3) 代 表 者	金 泰享	
(4) 事 業 内 容	農業関連事業	
(5) 資 本 金	3千万ウォン	
(6) 設立年月日	2018年10月12日	
(7) 出 資 比 率	金 泰享 100%	
(8) 上場会社と当該	資本関係	記載すべき資本関係はありません。
会社との間の関係	人 的 関 係	記載すべき人的関係はありません。
	取 引 関 係	記載すべき取引関係はありません。

※2018年10月12日設立と、設立後間もないため、経営成績及び財務状態は省略しております。

3. 第三者割当増資の概要

(1) 払込期日	2018年11月15日 (予定)
(2) 発行株式数	14,000株
(3) 発行価額	5,000ウォン
(4) 調達資金の額	7千万ウォン
(5) 割当方法	第三者割当の方法
(6) 割当先及び割当株式数	当社 普通株式 14,000株

4. 第三者割当増資後の資本金及び役員構成

実施前(2018年10月30日現在)	実施後(2018年11月15日予定)
資 本 金 3千万ウォン	資 本 金 1億ウォン
金 泰享 100.0%	当 社 70.0% 金 泰享 30.0%
理 事(取締役) 1名	理 事(取締役)3名(当社2名、濟農1名)

5. 今後の見通し

本件子会社化による当社の2019年10月期の業績に与える影響は軽微であります。

以 上